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Передумови для 

вивчення 

навчальної 
дисципліни 

Наявність систематичних та ґрунтовних знань з компонентів професійної 

підготовки освітньої програми, зокрема «Основи Data Science», 

«Програмування на мові Python», «Комп’ютерне моделювання процесів» 

 

ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

Обсяг: 

Кредитів 

ECTS 
Годин 

За видами занять: 

Лекцій 
Практичних 

занять 

Самостійна 

підготовка 

Вид 

підсумкового 

контролю 

4 120 20 28 72 Екзамен 

 

Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна: «Бізнес-планування стартапів» є обов’язковою 

компонентою навчального плану.  

Мета вивчення навчальної дисципліни формування у студентів 

системи спеціальних знань про теоретичні та практичні основи 

розроблення стартапів, а також умінь і навичок застосування сучасних 

методів та інструментарію для створення, впровадження й розвитку 

стартап-проєктів. Дисципліна спрямована на оволодіння підходами до 

бізнес-планування, аналізу ринкового середовища, формування бізнес-

моделей і оцінювання ефективності стартап-діяльності, що забезпечує 

умови для стабільного та прибуткового функціонування суб’єктів 

господарювання у сфері виробництва, торгівлі, надання послуг, а також 

у комерційній, фінансовій, посередницькій та інших видах 

підприємницької діяльності, зокрема у галузі інформаційних 

технологій. 

Завдання вивчення навчальної дисципліни: з'ясування сутності, 
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цілей, логіки й методології розроблення бізнес-плану, 

детальна характеристика структури та змісту бізнес-плану, висвітлення 

найчастіше застосовуваних у практиці господарювання методів 

складання окремих розділів бізнес-плану, доведення доцільності й 

обов'язковості використання бізнес-планів як надійного фінансово-

економічного інструменту розвитку й підвищення ефективності всіх 

сфер сучасного бізнесу. 

Формат проведення дисципліни: лекції, практичні (семінарські) 

заняття, самостійна робота. Здобувачі вищої освіти мають змогу 

отримати індивідуальні консультації.  

Професійні 

компетентності  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен  

знати: 
- підходи до розв’язування складних завдань у сфері підприємництва та 

стартап-діяльності; 

- методи пошуку, оброблення та аналізу інформації для обґрунтування 

управлінських рішень; 

- принципи командної роботи та розподілу ролей у стартап-проєктах; 

- інноваційні підходи та сучасні технології, що застосовуються у 

підприємницькій діяльності; 

- методи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків і 

результатів діяльності у сфері підприємництва. 

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.   

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК6. Здатність до системного мислення, застосування методології 

системного аналізу для дослідження складних проблем різної природи, 

методів формалізації та розв’язування системних задач, що мають 

суперечливі цілі, невизначеності та ризики.  

СК10. Здатність застосовувати методології, технології та 

інструментальні засоби для управління процесами життєвого циклу 

інформаційних і програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних 

технологій відповідно до вимог замовника.  

СК15. Здатність до аналізу та функціонального моделювання 

бізнеспроцесів, побудови та практичного застосування функціональних 

моделей організаційноекономічних і виробничо-технічних систем, 

методів оцінювання ризиків їх проектування. 

Програмні 

результати 

навчання  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

вміти 
 - здійснювати пошук, відбір та аналіз інформації з використанням 

відкритих джерел і цифрових ресурсів для обґрунтування стартап-ідей; 

 - використовувати онлайн-платформи, бази даних та аналітичні сервіси 

для дослідження ринку і конкурентного середовища; 

 - опрацьовувати наукові та аналітичні матеріали з питань бізнес-

планування та стартап-підприємництва; 

 - формувати бізнес-плани, презентаційні та аналітичні матеріали із 

застосуванням сучасних цифрових інструментів; 
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 - аналізувати ефективність бізнес-рішень та використання цифрових 

технологій у стартап-проєктах; 

 - працювати в команді над розробленням стартап-проєктів із 

використанням засобів спільної роботи; 

ПР 01. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-

логічного мислення, основ методології наукового пізнання, форм і 

методів вилучення, аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній 

області комп'ютерних наук.  

ПР 11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 

забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно 

до вимог і обмежень замовника, вміти розробляти проєктну 

документацію (техніко-економічне обґрунтування, технічне завдання, 

бізнес-план, угоду, договір, контракт).  

ПР 17. Володіти іноземною мовою на рівні незалежного користувача та 

дотримуватись норм сучасної української ділової та професійної мови 

для здійснення професійної діяльності у сфері інформаційних 

технологій, подання і обговорення результатів роботи серед учасників 

технічної спільноти, роботи в інтернаціональному оточенні.  

Програма 

навчальної 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. Формування підприємницьких 

компетентностей у сфері стартапів 

Тема 1. Cтартап проєкт як форма інноваційної підприємницької 

діяльності 

Тема 2. Формування команди стартапу 

Тема 3. Бізнес-модель стартапу 

Тема 4. Маркетинговий аналіз ринкових можливостей запуску стартап 

проектів 

Змістовий модуль 2. Інструменти управління та розвитку стартап-

проєктів 
Тема 5. Діджитал-маркетинг у сфері стартап проектів 

Тема 6. Бізнес-план стартап-проєкту 

Тема 7. Правове підґрунтя реалізації стартап проекту 

Тема 8. Інвестиційне забезпечення стартап проєкту 

Тема 9. Презентація стартап проєктів для інвесторів 

Методи навчання 

Підчас проведення лекцій застосовуються такі методи навчання: 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, пояснення, 

обговорення теоретичних питань, дискусії, ілюстративно-роздатковий 

матеріал. 

Під час практичних (семінарських) занять застосовуються такі методи 

навчання: доповіді, письмове виконання практичних занять, тестування, 

методи «мозкового штурму», дослідницькі методи. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

навчальної 

дисципліни 

Комп’ютери з програмним забезпеченням для виконання різних видів 

освітньої діяльності: Microsoft Office, Веб-браузери, програма MS SWay.  

Мультимедійний проектор, комп’ютер або ноутбук, використання 

платформи MicrosoftTeems та Moodleдля дистанційного навчання 

Політики 

навчальної 

дисципліни 

Політика щодо академічної доброчесності. Дотримання академічної 

доброчесності здобувачами вищої освіти НАСОА є передумовою для 

ефективного опанування результатами навчання і отримання позитивної 

оцінки з поточного та підсумкового контролів. Складові політики 

академічної доброчесності регламентуються: Положенням про академічну 

доброчесність Національної академії статистики, обліку та аудиту, 

затвердженим рішенням Вченої ради НАСОА, 24 квітня 2020 р., протокол 

№ 8.  

https://www.dsau.dp.ua/ua/page/photo/content/navchprocess/pol_quality.docx
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/photo/content/navchprocess/pol_quality.docx
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Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти в НАСОА та Положення про академічну доброчесність у НАСОА 

у разі виявлення викладачем порушення студентом норм та правил 

академічної доброчесності, викладач зобов’язаний застосувати норми 

п.11.8.3 Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

в НАСОА, зокрема: «повторне проходження оцінювання (тест, 

контрольна робота, залік, іспит тощо); повторне проходження 

відповідного освітнього компонента (модуля) освітньої програми» 

Політика щодо відвідування занять. Здобувачі вищої освіти денної 

форми навчання зобов’язані відвідувати занять. Поважними причинами 

для відсутності на заняттях є хвороба, академічна мобільність або інші 

випадки відсутності, які підтверджені документально. Якщо здобувач 

вищої освіти відсутній на заняттях з поважної причини, він презентує 

виконані завдання під час самостійної підготовки та відповідно до графіку 

консультацій викладача. 

Політика щодо перескладання. Здобувачі вищої освіти повинні 

дотримуватися термінів виконання усіх завдань, передбачених програмою 

навчальної дисципліни. Ліквідація академічної заборгованості та 

перескладання заліку проводиться після закінчення екзаменаційної сесії 

за окремим розкладом, складеним навчально-методичним відділом не 

пізніше наступного тижня після сесії. 
Політика щодо оскарження результатів оцінювання. Якщо здобувач 
вищої освіти не згоден з оцінюванням рівня його знань він може оскаржити 
виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку відповідно до 
Положення про організацію освітнього процесу у Національній академії 
статистики, обліку та аудиту, затвердженим рішенням Вченої ради 
НАСОА, 25 травня 2020 р., протокол № 9.  

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

Основна: 

1. Управління стартапами: підручник / О. А. Гавриш, К. О. Бояринова, М. О. Кравченко, К. О. 

Копішинська; за заг. ред. О. А. Гавриша. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, Видавництво 

«Політехніка», 2020. 716 с. 

2. Від бізнес-ідеї – до підприємницького успіху: Метод. рекомендації. / Автори-упоряд.: 

Гриценок І. А., Байдулін В. Б., Савченко М. О. Житомир: «Полісся», 2021. – 116 с. 

3. Райз Е. Стартап без помилок : як сучасні підприємці використовують безперервні інновації 

задля створення радикально успішного бізнесу. Харків : Віват, 2019. 366 с.  

4. Технології розробки стартапів: навч. посіб. / [уклад.: О. В. Химич та ін. ; за заг. ред. Н. Ю. 

Подольчака, Т. В. Шаповалової] ; Нац. ун-т "Львів. політехніка". - Львів : Растр- 7, 2021. - 129 с. 

       5. Бланк С., Дорф Б. Священна книга стартапера. Як збудувати успішну компанію / пер. з англ. 

Н. Валевська. Київ : Наш формат, 2019. 512 с. 

 

Додаткова: 

1. Олет Б. 24 кроки успішного стартапу / пер. з англ. Н. Палій. Київ : Книголав, 2019. 288 с. 

2. Європейські стандарти бізнес-планування : навч. посіб. / О. В. Димченко, О. О. Рудаченко, В. 

М. Прасол, О. Д. Панова; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків : ХНУМГ ім. 

О. М. Бекетова, 2021. 143 с. 

3. Потенціал і розвиток бізнесу: навч. посіб. / За ред. О. М. Полінкевич, Л.В. Шостак. Луцьк: 

Вежа-Друк, 2019. 312 с. 

https://www.dsau.dp.ua/ua/page/photo/content/navchprocess/pol_quality.docx
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/photo/content/navchprocess/pol_quality.docx
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4. Глазунова О. О., Скрипнюк К. О., Колісник А. О. Витрати на якість продукції інноваційно 

активних підприємств. Вісник Національного технічного університету «ХПІ» (Економічні 

науки). 2020. Вип. 3. 

5. Дикань В.Л., Зубенко В.О., Маковоз О.В., Токмакова І.В., Шраменко О.В. Стратегічне 

управління: навч. посібник. К.: «Центр учбової літератури», 2019. - 272 с. 

 

Інформаційні ресурси: 

1. Остервальдер А., Піньє І. Побудова бізнес-моделей. Настільна книга стратега і новатора 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://strategyzer.com/books/business-model-generation 

2. Організація ІТ-бізнесу : навчальний курс [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://elearning.sumdu.edu.ua/free_content/lectured:84b34f5e24bdfc5908e06fb1258c657a485202b/la

test/index.html 

3. Чичун В. А., Паламарчук В. Д. Бізнес-планування як фактор успішної підприємницької 

діяльності [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://intkonf.org/ken-chichun-va-palamarchuk-vd-biznes-planuvannya-yak-faktor-uspishnoyi-

pidpriemnitskoyi-diyalnosti/ 

4. Startup Ukraine. Освітні матеріали з розвитку та бізнес-планування стартапів [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://startupukraine.com 

5. Y Combinator Startup Library. Практичні матеріали з планування, запуску та масштабування ІТ-

стартапів [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.ycombinator.com/library 

 

КРИТЕРІЇ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

За результатами семестру студент отримує підсумкову оцінку за 100-бальною 

системою, яка розраховується як накопичена сума отриманих балів за всі види поточного та 

підсумкового контролю. 

Якщо за результатами модульно-рейтингового контролю студент отримав сумарну 

кількість балів за два змістовні модулі, що не перевищує 34 балів, то студент вважається 

таким, що не виконав усі види робіт, які передбачаються навчальним планом з дисципліни 

«Бізнес-планування стартапів» і направляється на повторний курс вивчення дисципліни. 

Форми контролю Види навчальної роботи Оцінювання 

Поточний контроль Робота на лекціях - 

Поточний контроль Робота на практичних 

заняттях – розв’язання 

практичного завдання 

6 

Модульний контроль Модульний контроль № 1 Максимальна оцінка – 
8 балів 

Модульний контроль Модульний контроль № 2 Максимальна оцінка – 
8 балів 

ПІДСУМКОВИЙ 

КОНТРОЛЬ 
Залік 

Максимальна оцінка – 
30 балів 

 
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання є: завдання 

розрахункового характеру; розв’язок ситуаційних завдань, презентації результатів виконаних 

завдань та досліджень. 

Практичні завдання передбачають обговорення теоретичних питань, розкриття сутності 

ключових понять на основі аналізу різних наукових підходів, виконання практичних завдань, 

аналіз наукових статей з проблеми, написання ессе з актуальних проблем сучасного технічного 

знання, проведення дискусій з основних тем, виступи перед аудиторією. Робота на практичному 

https://startupukraine.com/
https://www.ycombinator.com/library
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занятті передбачає моделювання практичних ситуацій, обґрунтування характерних особливостей 

технічних процесів. Максимальна кількість балів, отримана здобувачем вищої освіти на 

практичному занятті становить 6 балів. 

  

Шкала оцінювання роботи здобувачів вищої освіти 

на практичних заняттях 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

4-6 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. Правильно 

вирішив усі тестові завдання. 

1-3 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово 

(без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних виступів та 

письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно 

вирішив меншість тестових завдань. 

0 

Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє змісту 

теоретичних питань та практичних завдань. Не вирішив жодного тестового 

завдання. 

 

Критерії оцінювання модульного контролю 

Формою модульного контролю є модульні контрольні роботи, які проводяться у формі 

тестових завдань закритої форми, що формуються та виконуються в системі Moodle та 

оцінюються від 0 до 8 (денна форма). 

  

Критерії оцінювання підсумкового контролю 

Формою підсумкового контролю є залік, який проводиться у формі тестових завдань 

закритої форми, що формуються та виконуються в системі Moodle та оцінюється від 0 до 30 балів 

для денної форм навчання. 

 

Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінк

а в 

балах Оцінка за шкалою ECTS 

Екзамен  Оцінка Пояснення 

Відмінно 90-100 А 

Здобувач вищої освіти демонструє високий рівень знань 

навчального матеріалу в обсязі, що відповідає програмі 

дисципліни, достатньо реалізовує теоретичні положення 

дисципліни в практичних розрахунках, виконав практичні 

завдання відмінно або з незначною кількістю помилок. За 

час навчання при проведенні практичних занять проявив 

вміння самостійно вирішувати поставлені завдання, 

активно включатись в дискусії, може відстоювати власну 

позицію в питаннях та рішеннях, що розглядаються 

Добре 82-89 В 

Здобувач вищої освіти демонструє гарні знання, добре 

володіє матеріалом, що відповідає програмі дисципліни, 

робить на їх основі аналіз можливих ситуацій та вміє 

застосовувати теоретичні положення при вирішенні 

практичних задач, але допускає окремі неточності. Вміє 
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Незадовільно 

самостійно виправляти допущені помилки, кількість яких 

є незначною 

Добре 74-81 С 

Здобувач вищої освіти в загальному добре володіє 

матеріалом, знає основні положення матеріалу, що 

відповідає програмі дисципліни, робить на їх основі аналіз 

можливих ситуацій та вміє застосовувати при вирішенні 

типових практичних завдань, але допускає окремі 

неточності. Помилки у відповідях та  розрахунках не є 

системними. Знає характеристики основних положень, що 

мають визначальне значення при проведенні практичних 

занять та поясненні прийнятих рішень, в межах 

дисципліни, що вивчається. 

Задовільно 64-73 D 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний теоретичний 

матеріал, передбачений програмою дисципліни. При 

вирішенні практичних завдань допускає значну кількість 

недоліків і суттєвих помилок 

Задовільно 60-63 Е 

Здобувач вищої освіти має певні знання, передбачені в 

програмі дисципліни, володіє основними положеннями, 

що вивчаються на рівні, який визначається як мінімально 

допустимий. З  використанням основних теоретичних 

положень, здобувач вищої освіти з труднощами пояснює 

правила вирішення практичних завдань дисципліни, 

відсутнє розуміння порядку виконання завдання та 

взаємозв’язків з іншими дисциплінами. 

 

 

  35-59 FX 

Здобувач вищої освіти може відтворити окремі фрагменти 

з курсу. Незважаючи на те, що програму дисципліни 

здобувач вищої освіти виконав, працював він пасивно, 

його відповіді під час практичних робіт в більшості є 

неправильними, необґрунтованими. Цілісність розуміння 

матеріалу з дисципліни у здобувача вищої освіти відсутні. 

Здобувач вищої освіти має можливість повторного 

складання 

1-34 F 

Здобувач вищої освіти повністю не виконав вимоги 

програми навчальної дисципліни. Його знання на 

підсумкових етапах навчання є фрагментарними.  

Обов’язковий повторний курс 

 
Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри статистики, інформаційних технологій та 

математичних методів в економіці від «29» серпня 2025 року №1.  

 

 


